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EXTRATO DA ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA DE ESCOLH A DAS SERVENTIAS, 
REALIZADA EM 03.05.2013  

 
 
 
O Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Amap á, Desembargador LUIZ CARLOS GOMES 
DOS SANTOS, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no item X do Edital de 
Convocação dos Candidatos para a Escolha Pública, publicado no Diário da Justiça Eletrônico nº 58, de 
04.04.2013, assim como de acordo com o Edital de Abertura do Concurso Público de Provas e Títulos 
para Provimento da Outorga de Delegações de Notas e  de Registro do Estado do Amapá , publicado 
nos Diários da Justiça Eletrônico do Poder Judiciário do Estado do Amapá nºs 221, 222 e 223, de 
09/12/2010, 10/12/2010 e 13/12/2010, respectivamente, TORNA PÚBLICO  o EXTRATO DA ATA DA 
PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA DE ESCOLHA DAS SERVENTIAS REALIZADA EM 03.05.2013, na forma 
abaixo: 
 
I – A Sessão Pública ocorreu no dia 03.05.2013, no Plenário do Tribunal de Justiça do Estado do Amapá, 
com início às 9:00 horas, contando com as presenças dos Excelentíssimos Senhores Desembargador LUIZ 
CARLOS GOMES DOS SANTOS, Presidente do Tribunal e da Sessão,  Desembargador CONSTANTINO 
AUGUSTO TORK BRAHUNA, Corregedor-Geral da Justiça, além dos Membros da COMISSÃO DO 
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA A OUTORGA DE DELEGAÇÕES DE NOTAS E DE 
REGISTRO DO ESTADO DO AMAPÁ, ANTÔNIO ERNESTO AMORAS COLARES, Juiz de Direito de 
Entrância Final, Titular da 3º Vara Cível e de Fazenda Pública da Comarca de Macapá, ADÃO JOEL 
GOMES DE CARVALHO, Juiz de Direito de Entrância Final, Titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de 
Macapá; JORGE LUÍS CANEZIN, Promotor de Justiça de Entrância Final, representando o Ministério 
Público Estadual; ELIAS SALVIANO FARIAS, advogado representante da Ordem dos Advogados do Brasil 
Secção do Amapá, JESUÍNA CHAGAS DE OLIVEIRA,  Tabeliã Titular da Serventia Extrajudicial da 
Comarca de Santana e MARIA CRISTIANE DA SILVA PASSOS, Registradora Titular do Segundo Ofício de 
Notas e Anexo da Comarca de Macapá. 
 
II – Compareceram os seguintes candidatos: FRANCISCO ERIONALDO CRUZ JÚNIOR, VICTOR RIBEIRO 
FONSECA VALES, FRANCISCO ELIEZER MAGALHÃES PINHEIRO, OFIRNEY DA CONCEIÇÃO 
SADALA, KARINA HOUAT HARB, JANNICE AMORAS MONTEIRO, CELMA LAURINDA FREITAS COSTA, 
GUSTAVO DAL MOLIN DE OLIVEIRA, BIANCA SANT ANNA DELLA GIUSTINA, HERBERT SOUZA 
HARROP, ALAN LANZARIN e CARLOS ROBERTO VENDRAME. 
 
III – Não compareceram os seguintes candidatos: ANDRE VELOSO MACHADO GUERRA DE MORAIS, 
MARIA DE NAZARÉ DE KOS MIRANDA MARQUES, FLAVIO HELENO PEREIRA DE SOUSA, SERGEI 
KALUPNIEK e DIÓGENES NUNES RÉZIO. 
 
IV – Quanto às escolhas, apurou-se: – FRANCISCO ERIONALDO CRUZ JÚNIOR escolheu o 1º Ofício de 
Notas, Registros Públicos e demais Anexos da Comarca de Macapá (sub judice), por sua conta e risco 
uma vez que a vacância da referida serventia está sendo questionada no Mandado de Segurança nº 
29.086-DF, no Supremo Tribunal Federal. – VICTOR RIBEIRO FONSECA VALES escolheu o 3º Ofício de 
Notas, Registros Públicos e demais Anexos da Comarca de Macapá. – FRANCISCO ELIEZER 
MAGALHÃES PINHEIRO, escolheu o Cartório de Laranjal do Jari. – OFIRNEY DA CONCEIÇÃO SADALA 
escolheu o Cartório da Circunscrição Imobiliária do Município de Santana. – KARINA HOUAT HARB 
escolheu o Cartório de Oiapoque. – JANNICE AMORAS MONTEIRO, CELMA LAURINDA FREITAS COSTA 



 

 

e GUSTAVO DAL MOLIN DE OLIVEIRA renunciaram ao direito de escolha. – BIANCA SANT ANNA DELLA 
GIUSTINA escolheu o Cartório de Porto Grande. – HERBERT SOUZA HARROP escolheu o Cartório de 
Mazagão – ALAN LANZARIN escolheu o Cartório de Ferreira Gomes, e CARLOS ROBERTO VENDRAME 
escolheu o Cartório de Amapá. 
 
 
 

Macapá/AP, 03 de maio de 2013. 
 

Desembargador LUIZ CARLOS GOMES DOS SANTOS  
Presidente do TJAP 

 

 


